# 新闻南京 Nanjii

50年 梅花 北上 2000 公里 详见 B8 版



## 10小时内 汉中路又陷两个洞

■前晚11点左右,发现第一个地下空洞,洞口直径1米多,恰好在2月5日塌陷处的对面;经监测, 没有煤气泄漏 ■昨晨3点10分,经紧急灌浆抢修,道路恢复正常通行 ■昨天7点多,汉中路与上海 路路口南侧突现塌陷坑,面积10多平方米;可能是地下流水冲刷所导致 ■昨天下午1点半,地下排 水设施恢复;3点多,路面基础恢复;4点后,交通恢复正常 详见 B3 版



读书乐

昨天,一场名为"读书乐"的全国摄影比赛优秀作品展在南京图书馆新馆展出。此次展出的 115 幅 作品,全部展示着读书的动人场面,将"读书、爱书"的理念传送给大家。

## 比SARS还厉害的病毒 被我弄丢了

乘客为找失物,一句谎话制造一场虚惊

比 SARS 还厉害的病毒遗失在了出租车上! 当南京市公安局公交 治安分局的金警官接到这个报警电话,心里不禁打了个颤。紧张的搜 寻工作随即展开,真相也一步步浮出了水面。

#### 夺命病毒丢在的士上

"喂,城南所吗?刚刚 有位乘客说,把一个装着 '病毒'的盒子遗忘在出 租车上了,车号是苏 A95XXX······司机电话关 机,我们已经通过公司内 部电台呼叫, 但到现在为 止还没有任何消息,请帮 助我们查找……"昨天中 午12时20分,南京公交 治安分局城南派出所值班 民警接到了某出租汽车公 司的求助,对方的声音明

听到"病毒"两个字, 接电话的值班民警金警官 立即警觉起来。病毒有危 害性吗?如果有,它的危害 性是多大? 从该出租汽车 公司总台获得的答案让金 警官的心提到了嗓子眼: "乘客说,危害性比 SARS 病毒还厉害!"

出租车还在街上,怕 一旦病毒扩散后果不堪设 想。情况紧急!他飞快地记 录下了失主电话和车号, 然后立即向所领导汇报。

#### 紧急上报,紧张查找

警情在迅速地逐级汇

此时,派出所民警也

在紧张地分析案情。失主 怎么能够轻易将病毒带出 室外? 并且携带者还搭乘 了出租车? 根据工作经验, 这不太可能。难道,乘客向 出租汽车公司报的情况有

不怕一万,就怕万一 得赶紧找到失主以查明真 相,同时要找到遗失在出 租车上的病毒,以防止危 及市民安全。民警们立刻 分头行动起来。

失主吴某的电话很快 就通了,但是他说话吞吞 语间漏洞百出 乎在隐瞒什么,又像被吓 坏了。鉴于情况紧急,民警 通知他立即来派出所协助 调查。

但是,驾驶员张某的 手机却一直关机,民警不 断与他的家人和出租车公

在多方的努力下,民 警终于和张某取得了联 系。原来他不小心把手机 关了,刚开机就接到了民 警的电话。张某说,车后排 座位上确实有一包用白布 包着的物品。电话里,民警 反复叮嘱张某千万不要打 开包装盒以免造成伤害, 并要求他立即带着"病 毒"赶来派出所。

#### 病毒只是普通试剂

此时,吴某已经赶到 派出所。民警向他询问病 毒的名称、特性、危害以及 解救办法等情况,可吴某 依然支支吾吾,说不出个 所以然来。民警告诫他,必 须如实说明情况,因为如 果危害到公共安全必须启 动应急预案,并上报疾控 中心。一番话说得吴某额 头冒汗,他清清嗓子,终于 说出了实情。

民警的判断没错。找 所属公司的进口生化试 剂,对人体没有任何危害。

原来,吴某的公司已 经以 18000 多元的价格将 试剂卖给了山东的一家医 院,如果明天不寄出去,公 司将双倍赔偿。不料,吴某 打车时把试剂给丢了,想 到公司和自己即将面临的 巨大损失,他想出了一个 "好主意",打了出租车公 司的电话,把普通的生化 试剂说成夺命病毒,以期 引起重视。

吴某找到了失物,也受 到了民警的批评教育。他对 自己谎报警情深表愧疚。

通讯员 交治宣 快报 记者 朱俊骏

#### 而告之

#### 买房装修遇麻烦 快来投诉!

快报 "3·15 深度维 权三人行"帮助读者跟踪 解决商品房、二手房、家装 问题。投诉请登录 www. lifenanjing.com.cn

#### 风险提示: 别拿基金当储蓄

中国证监会发出风 险提示:把预防性储蓄存 款或购买国债的钱全部 用来购买基金风险极大。

B24 -

#### 声叹息

#### 没电视看 29岁小伙绝食三天

电视坏了几天,家人 没请人来修,他便"绝 食"抗议。"他都 29 岁 了,还不懂事!"奶奶皱着 眉头直叹气。

₿5

#### 公车私用 "120"撞飞市民

一市民被拉着笛声 的 120 救护车撞倒,救护 车上没有病人,也不像有 急事,上面的几名男子一 身酒气。

₿ B7

动画中出现"南京六中"字样

## 母校状告 《挤公交》FLASH 作者

因为动画中闪过"南京六中"字样,风靡一时的 《挤公交》FLASH 吃官司了。当歌唱到 "中学生,抱到 啃"这句时,画面上出现了一个女学生坐在一个男生怀 中的情景,要命的是,女生的校服上有四个大字:"南京 六中"

对于这一闪而过的一幕,南京六中较了真,认为该 动画侵犯了学校的名誉权。前天,学校将 FLASH 作者和 西祠网站告上法院,巧的是,FLASH 作者就毕业于南京 六中。白下法院昨天已经受理此案。

#### 《挤公交》火爆一时

今年2月以来,南京 公交车、地铁以及一些写 字楼高密度地播出了一首 歌曲《挤公交》,耳熟能详 的南京方言、发生在身边 的挤公交现象、FLASH的 诙谐风趣, 让这首歌迅速 走红,尤其是引起了年轻

这首歌的作者是一个 叫做" D-Evil"的南京饶 舌团体。《挤公交》面世后,他们在"西祠胡同"上 的讨论版"D-Evil 南京 饶舌团体"人气飙升。在 搜索引擎上搜索《挤公 交》,同样可以发现许多 网站都提供这首歌曲的 FLASH 下载。

随着 FLASH 的广泛 流传, 里面的一个细节给 创作者惹来了麻烦。当歌 曲播放到一句"中学生, 抱到啃"时,FLASH 动画 上出现了一对卡通男女在 公交车上拥抱接吻, 其中 女孩衣服背后写着:南京

这引起了南京市第六 中学的不快。前天,六中将 FLASH 的作者和"西祠 胡同"的东家北京艺龙信 息技术有限公司以及该公 司南京分公司一并告上法 院,要求删除这个画面、消 除影响、公开道歉。

#### 被告觉得很冤

"什么?我被告了?" 昨天下午,网名为" 荧光 粉"的FLASH作者听说 此事,感到非常诧异。

" 荧光粉"姓王,在深 圳的一家大型网站任动画 设计师。26岁的小王也是 南京人,和"D-Evil"乐 队的成员是好朋友。

" 虽然在外地工作 但是作为一个土生土长的 南京人, 我对南京感情挺 深,这种饶舌歌不但好玩, 也在弘扬南京方言,我帮 忙做起来自然开心。"

对于引起争议的"南 京六中"画面,小王笑了 笑说:" 为了表现中学生 身份,我就决定从校服下

手。我是1999年从南京六 中高中毕业的,自然想到 了母校,不过我真没想那 么多,仅仅是开个小玩笑 而已。有必要这么严肃 四?"

#### 母校很生气

但是小王的母校却认 为,这么严肃十分有必要。 南京六中一位姓江的副校 长对"母校告学子"表示 很遗憾,但她说:"我们必 须这么做。

江副校长是从老师和 学生家长那里听说此事 的。"一些老师很生气,说 从来没听说过类似我们学 校学生在公交车上公然接 吻的事,《挤公交》 FLASH 把学校的名声搞

这时,校方开始注意 到这个 FLASH。他们发 现,传播的广泛远远超出 了他们的预料, 网上热烈 的讨论、电视、广播的播放让"南京六中"频频被作 为"学生开放"的典型而 被提及。

"FLASH 中的女学 生明显是在特指我们学校 的学生。这是在误导公众, 让公众以为我们学校的学 生竟然在公共场所做出如 此不文明的行为,从而使 公众对我们的校风校纪产 生质疑,这是在贬损学校 的名誉。"江副校长说,西 祠网站没有尽到合理的审 查义务,在网上转载了这 个 FLASH,还提供下载地 址,这种转载、传播的行为 也应当承担侵权责任。

江副校长知道小王是 六中毕业的学生,她说: "他当时艺术成绩很不 错,现在工作也挺好,算是 我们学校走出去的优秀人 才之一,我们知道他本意 上不是要损害母校的名 声,可惜事实上却损害

记者昨天联系到西祠 网站南京分公司的许经 理,他表示毫不知情,一切 都要等北京公司去处理。

通讯员 白法 快报记者 马乐乐

#### ₿4 -

### 又捏又掐 老银匠救活中毒女

年轻女子在家洗澡时煤气中毒,深度昏迷,家 人束手无策,民警也说估计没希望了。在邻居家 串门的老银匠走过来,对着她又是捏又是掐。凭 着这一手急救技术和手法,10分钟就把中毒女 子救醒了。